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1. INSTALACE 

Webová aplikace Úkoly je automaticky dostupná na adrese {api}/{spojení}/app/tasks (konkrétně např. 

http://172.16.0.32:80/data/app/tasks), pokud váš licenční klíč ABRA Gen obsahuje licenci na aplikaci Úkoly a pokud 

máte zprovozněné rozhraní WebAPI. 

 

 

 

Následně je zapotřebí všem uživatelům, kteří mají mít do aplikace přístup, přidělit v agendě Uživatelé příslušné oprávnění 

(na aplikaci Úkoly). 

Poznámka: 

Právo Přihlášení nevizuálního uživatele API není k provozování aplikace Úkoly zapotřebí. 
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2. SEZNAMY ÚKOLŮ 

Ve výchozím stavu nejsou v aplikaci ABRA Gen žádné Seznamy úkolů nadefinované a ve webové aplikaci se tak všechny 

úkoly automaticky přidávají do „seznamu“ Nezařazeno. 

 

 

Pokud je žádoucí uživatelům omezit přístup k jednotlivým úkolům, je zapotřebí vytvořit Seznamy úkolů a uživatelům 

k nim přidělit právo Spustit. Tito uživatelé automaticky získají přístup ke všem úkolům z daného seznamu. 

Seznamy úkolů je možné vytvořit ve stejnojmenné agendě, práva uživatelů k seznamům se následně nastavují na úrovni 

rolí (v agendě Role) nebo skupin rolí (v agendě Skupiny rolí). 
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3. E-MAILOVÉ NOTIFIKACE 

Aby fungovaly e-mailové notifikace o blížícím se termínu úkolu (nikoli pouze notifikace o vytváření/změnách úkolů), je 

zapotřebí nastavit Účet odchozího serveru SMTP, zprovoznit automatizační server a vytvořit dvě naplánované úlohy typu 

Odeslání připravených el. zpráv a Notifikace úkolů. 
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3.1 SKRIPT PRO AUTOMATICKÉ ODESÍLÁNÍ E-MAILŮ NAPLÁNOVANOU 

ÚLOHOU 

Až do verze ABRA Gen 20.3.12/13/14 včetně se odeslané e-maily generují ve stavu Koncept –  z tohoto důvodu je pro 

plně automatické fungování zapotřebí vytvořit skript, který bude nově vytvářené odeslané e-maily automaticky přepínat 

do stavu K odeslání. 

V legislativní verzi 21.0.x již je tato chyba opravena. Pokud používáte verzi 20.3.x nebo starší, je zapotřebí do ABRA 

Gen (do agendy Balíčky skriptů) doplnit následující skript: 
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procedure Prefill_Hook(Self: TNxCustomBusinessObject); 

begin 

  self.SetFieldValueAsInteger('SentState', 1); 

end; 

 

begin 

end. 
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